# 难以忍受丈夫行窃赌博养情妇

# 妻子伙同弟弟

本报记者 牟张涛

丈夫常年不务正业,四处行窃,赌博欠账,包养情妇,回家给她要钱,若没有钱可 给,便是一顿毒打。如果不是忍无可忍,她实在下不了手去杀害自己的丈夫,这样一场 因怨生恨,失去理智而导致的杀人案件,生生地破坏了三个家庭

## "杀了他,我解脱了"

因不堪忍受丈夫不务正业 以及多次殴打,家住天衢工业园 的王某伙同弟弟将丈夫杀死。3 日,在德州看守所内,记者见到 犯罪嫌疑人王雪(化名)和他的弟 弟王刚(化名),谈及此事,33岁的 王雪说:"杀了他,我解脱了。"

2013年3月29日11时许,经 一家装饰公司的王雪到德城

公安分局刑警大队投案自首称, 3月28日14时左右,她在居住处 德城区天衢工业园北极海公寓 用水果刀将其丈夫于某杀害,并 将其尸体留在卫生间内。而经办 案民警认为此案不可能为其一 人所能做到,在大量证据下,民 警初步认定此案是王雪伙同其 弟王刚将于某杀害。3月29日18

时许,民警赶至临邑县某装饰公 司,将正准备逃跑的犯罪嫌疑人 王刚抓获

王雪告诉记者,她和丈夫于 某两人早些年在黑龙江结婚, "当时他就爱小偷小摸,但对我 还好,日子能过就一起过。"之后 两人来到德州,可是丈夫盗窃的 毛病依旧,还染上了赌博恶习。 王雪称,她一直维持着和丈夫的 婚姻,想等着丈夫慢慢成熟起 来,能够改邪归正。"我也不敢跟 他离婚,担心离婚后,他会迫害

眶,哽咽地说:"如果那个女人能 和他好好过日子,我也可以离 开。我曾经也选择过离家出走, 可他又疯狂找我。"

"不敢想,想了就害怕。"她 喃喃地说,"当时尽管受到了非 人的折磨,但还是爱他的,现在 想想自己很傻,如果自己选择放 弃,也不会走入高墙之内。



记者手



如果不是常年累月地忍 受家庭暴力,让她忍无可忍, 谁也不会相信眼前的羸弱女 子,亲手杀死了自己的丈夫 当记者最初接触到这个案件 时,就有一个念头:因爱生恨, 再加上长期遭受殴打,让这个 女人失去理智,那为何不采取 离婚的方式?或者向相关部门 反映进行调解?王雪称,一是 担心气急败坏的丈夫迫害她 的家人,另外也认为向相关部 门反映没有什么用。

这个可怜又可悲的女人 很多正常的途径她不走,反而 采取了一种极端的方式,导致 三个家庭支离破碎。谈到此 事,办案民警也忍不住叹气, 很多人遇到事情就想着自己 解决,而忽视了法律这个让他 们依靠的基石。

很多时候,很多事情真 的不应该变得这么糟。法律 界人士认为,目前要健全法 律救济弱势妇女机制;心理 专家告诫说:"女性在遇到情 感危机时,要找到问题的症 结,调整自己,暴力犯罪都可 以避免。

同时,我们也想到这件事 中最无辜的"受害者"-雪的儿子。刚满10岁的他还不 知道已和父亲阴阳两隔,和母 亲也将铁窗相隔。被害人于某 有一个不幸的家庭,他的儿子 同样也将拥有一个不幸的家 庭,我们真心期待这种不幸不 要再延续。

### 对不起自己的家人"

参与这起杀人案的另一犯 罪嫌疑人就是王雪的弟弟王刚。 王刚告诉记者,他18岁就离家出 外打工。"我一直在辽宁做物流 工作,刚来德州一个月,也一直 呆在临邑,没有想到会发生这 事。"谈及杀人,王刚直言,现在 回想起来头还发懵。"我姐在临 邑开了个装饰公司,让我帮着打 理,28日我姐让我到德州学习装 饰技术。"王刚说,学完后来到姐

"当天我在楼下,根本就不 想上楼,我和我姐夫关系不好, 之前我姐离家出走过,他认为是 我把人藏起来了。"王刚说,但王 雪说她上楼可能又会遭到丈夫 的殴打。"我就和我姐一起上楼, 上去后我姐夫就开始骂我,之后 我俩就打起来了。"王刚说,王雪 拿出辣椒水开始向丈夫脸上喷, 之后掏出刀开始捅,直到于某不

"我感觉最对不住的是我父 母,老人都60多岁了,谁照顾他 们啊?"王刚眉头紧锁陷入了沉 思。"我18岁就离开家出去打工, 本来想好好挣钱让他们享福,我 到现在都不敢让父母知道,只说 自己到很远的地方打工去了。 王刚叹口气说,他很担心刚满10 岁的外甥。"我姐夫就是从人缺 少管教,长大后偷东西或者办其

他坏事。"王刚又说,可现在后 悔、担心又有什么用啊。"连人身 自由都没有了。

"我自己也是当妈的人,出 了这件事,我感觉最对不起的就 是我的婆婆,她对我很好,我却 把她的儿子给弄没了,我对不起 她老人家。"说到身边的亲人,王 雪也是满脸的失落和愧疚,"还 有我才10岁的孩子,妈妈对不起





犯罪嫌疑人王刚

### '不要告诉我父母"

3日,在德州看守所,记者 首先见到了犯罪嫌疑人王刚, 有些微胖,给人感觉很憨厚,操 着一口正宗的东北话,1985年 出生的他,眼神里却没有了这 个年纪该有的活力,有些呆滞, 不回答问题的时候,只在直视 着前方。讯问时,他一直说,自 己和姐夫没有感情。"他经常打 骂我姐,我们见面就是吵架,跟 不认识一样。"两次提到年迈的 父母时,他皱了皱眉,红了眼 眶。"出了这件事,现在最怕让 我父母知道,你们能不能不告 诉他们,就说我到很远地方去



犯罪嫌疑人王雪

### "最牵挂儿子"

面容姣好、高高瘦瘦、马尾 辫、微笑着跟每个人点头,这是 初见王雪的第一印象。刚进问 询室时,王雪还笑着跟大家打 招呼,因为吃了大葱,她进来时 嘴里还含了一块糖,问她现在 精神状态怎么样,她的第一句话是"轻松了",说话时,她还是 笑着的。"不过我现在最牵挂的 是10岁的儿子"。每次提到丈 夫,王雪都低下头,她说:"我还 是很爱他的。他曾经对我很好, 并且他从小父母就离婚了,这 对他伤害很大。我一直在等着 丈夫变成熟,可他做的事太让 我伤心了。

# 动德州站首战告捷

见证如钢品质,享受驾 驭之道,"奇瑞之道 品质体 验"2013奇瑞汽车嘉年华大 型体验活动3月31日在山东 德州圆满结束,现场融合了 特技表演+现场促销+最高万

元大奖抽奖活动,参与客户 近千人,实现销量近300台, 在当地被传为佳谈。

此次活动是奇瑞汽车坚 一贯体验式营销的又一次 升华,是奇瑞汽车"价值营

销"的典范。此次德州站是全 国系列活动的首站, 奇瑞汽 车继续用苛刻的特技要求来 考验车辆,用实惠的政策来 服务客户,用现场的大礼来 感恩消费者。

笔者获悉,此次嘉年华活 动诚邀了国家级奇瑞特技表 演车队,为广大汽车爱好者带 来了非常震撼的汽车特技表 演。超车拦截、180度甩尾、蛇 形绕桩、两轮行驶等神乎其神 的特技、现场观赏那些电影里 才能看到的惊险汽车特技动 作,让观众大呼过瘾。本次活 动为了保证真实性,特技表演 的车辆都是由未经任何改装 的奇瑞商品车完成,特技表演 充分展示了奇瑞汽车品质的

可靠、底盘的扎实。很多观众 观赏之后竟犹未尽 纷纷要求 进行试乘,要亲自体验不可能 的车辆性能,并在体验之后迅 速交了订金,对奇瑞汽车的技 术品质赞不绝口。

奇瑞汽车总部给予本次 活动专项的购车优惠政策, 可以说是史无前例。现场的 消费者不仅可以以最实惠的 价格购车,而且还有机会参 与最高10000元的现金抽 奖。活动现场人如潮涌,前 来交订金参与抽奖的客户 络绎不绝,很多人在购车之 余都得到了额外的惊喜,并 对奇瑞汽车本次活动给予了 高度评价。

本次奇瑞汽车嘉年华活



动仅仅是个开始。在市场竞 争激烈的今天,奇瑞汽车用 扎实的技术基础展示了自 己的实力,期待以奇瑞汽车 为代表的自主品牌能有更

好的明天 德州瑞诚奇瑞4S店 销售热线:0534-2587777 地址:德城区新河路南侧河 东大街西侧